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ATA Nº 779/2021 

 

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, na sala 

de sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador Augusto da Silveira Kappes e secretariada pela Vereadora 

Joice Streit presentes mais os Vereadores: Antonio Gelcí de Mello, Fábio Adalicio 

Diemer, Luciano Hensel, Luis Ricardo Cappra, Nilton Rossi, Paulo Eduardo da Silva 

e Pedro Inácio Rhoden. 

 

Abertos os trabalhos às vinte horas e dez minutos o senhor Presidente 

informou que a ata da sessão anterior foi disponibilizada aos Vereadores pelo grupo 

do Whatsapp para apresentação de retificações. Como nenhum Vereador se 

manifestou a ata anterior foi aprovada sem restrições.  

 

A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino. 

 

 

ORADORES  

 

Ao fazer uso da palavra, o Vereador Fábio enalteceu que, como 

tradicionalista, esta semana seria de comemoração e era esperada com muita 

ansiedade o ano inteiro por todos os tradicionalistas, a fim de comemorar a tradição, 

as origens e a cultura que abraçava todos os povos e todas as raças. Porém, declarou 

que da semana anterior para esta estava muito triste com o que estava acontecendo e 

agora tendo conhecimento dos fatos sentia mais aperto ainda no coração. Contou que 

foi muito procurado por ser dos Progressistas, partido de oposição, lhe perguntando 

sobre este assunto, manifestando a todos que não sabia e não fazia questão de saber 

antes dos colegas Vereadores e que saberia na sessão. Disse lembrar do que juraram 

no dia da posse de respeitar as leis federais, as leis estaduais e as leis municipais e 

que honrava e sentia muito orgulho das bandeiras do Brasil, do Rio Grande do Sul e 

do Município. Manifestou que trataria este assunto com muita imparcialidade, que 

com certeza deveria ser verificado e que era muito grave o que estava sendo acusado 

e que, também, as pessoas que estavam acusando tinham ciência que isto poderia 

acarretar futuramente em punições previstas em lei. Destacou que sempre trabalhou 

para contribuir com o Município, levando os Pedidos de Providências e as Indicações 

que a população lhe pedia. Salientou que sempre manifestou apoio ao Executivo onde 

podia, que fez cobranças onde podia e continuaria a levar as reivindicações e 

continuaria a cobrar. Expressou com sua mais pura sinceridade que seu princípio 
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partia da imparcialidade em apurar tudo isso e que não possuía partido político neste 

momento, pois a situação exigia imparcialidade. Ao encerrar, pediu ao “Patrão 

Celestial” que continuasse a iluminar seus caminhos e dos seus colegas para que 

continuassem a fazer um bom trabalho e fazer o que era correto. 

 

ORDEM DO DIA 

 

1. Pedido para instauração de processo de cassação dos mandatos do 

Prefeito Municipal de Pareci Novo, senhor Paulo Alexandre Barth, e do Vice-Prefeito 

Municipal de Pareci Novo, senhor Fábio Schneider. 

 

Levado a votação foi aprovado por cinco votos, sendo contrários os 

Vereadores Joice Streit, Luis Ricardo Cappra e Paulo Eduardo da Silva. 

 

Tendo o plenário votado a favor do recebimento do pedido de cassação 

de mandatos, passou-se à constituição da Comissão Processante composta por três 

membros, por meio de sorteio, nos termos do art. 5º, inciso II, do Decreto Lei nº 

201/67, respeitada a devida proporcionalidade das bancadas, conforme dispõe o art. 

58, parágrafo 1º da Constituição Federal e art. 30, parágrafo 1º  da Lei Orgânica 

Municipal. Os sorteados foram os Vereadores: Joice Streit (PDT), Antonio Gelcí de 

Mello (Republicanos) e Fábio Adalicio Diemer (PP). Após ser constituída a referida 

Comissão, foi realizada a eleição do Presidente e do Relator, por seus próprios 

membros, ficando assim composta: Vereador Fábio Adalicio Diemer, Presidente; 

Vereador Antonio Gelcí de Mello, Relator; e Vereadora Joice Streit, membro. 

 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da 

reunião da CGP, no dia vinte e três de setembro, às 19h30min e da próxima sessão 

ordinária, na mesma data, às vinte horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte e duas horas e quinze minutos, lavrando-

se para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 16 de setembro de 2021. 

 

 

Ver. Augusto da Silveira Kappes             Verª Joice Streit 

                  Presidente                                 1ª Secretária 
 


